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Київська обласна державна адміністрація розглянула Ваш інформаційний 

запит, щодо надання інформації стосовно діючого на сьогоднішній день 

паспорту маршруту №311 на всі зміни, які були внесені до паспорту маршруту.

Саранцева В.І. 
286-86-63
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Відділу доступу до публічної 
інформації та зв’язків з 
громадськістю 
Київської обласної 
державної адміністрації

Про надання інформації

Управлінням інфраструктури Київської обласної державної адміністрації 
(надалі -  «управління інфраструктури») розглянуто реєстраційно-контрольну 
картку від 14.01.2019 р. № 17/01-23 (з) та повідомляємо наступне.

Щодо надання копій документів, відповідно до частини 2 статті 21 Закону 
України «Про доступ до публічної інформації», якщо задоволення запиту на 
інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 
10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на 
копіювання та друк.

Інформуємо, що обсяг запитуваної інформації становить 37 сторінок.
Щодо тарифу за яким здійснюються пасажирські перевезення на 

приміському автобусному маршруті загального користування № 311 «Обухів -  
Київ АС «Видубичі», через Козин» повідомляємо, що управлінням 
інфраструктури, 26 грудня 2018 року, було здійснено перевірку дотримання 
умов договору про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування та встановлено, що перевізник ТОВ «Обухівтранс» 
здійснює пасажирські перевезення сполученням «Обухів -  Київ» за тарифом 
28 грн. (фото додається).

Щодо розрахунку тарифу та вартості проїзду повідомляємо, що 
вартість проїзду пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах 
загального користування встановлюється перевізниками самостійно на підставі 
економічно обґрунтованих витрат за тарифними зонами, відповідно до пункту 2 
Наказу Міністерства транспорту та зв’язку України від 25.05.2006 № 503 «Про 
затвердження Типових форм квитків на проїзд пасажирів і перевезення багажу 
на маршрутах загального користування» та Методики розрахунку тарифів на 
послуги пасажирського автомобільного транспорту, затвердженої Наказом 
Міністерства транспорту та зв’язку України від 17.11.2009 № 1175.

Додатки: фото на 1 арк. У

Начальник управління Ю. ЧЕРЕДНІЧЕНКО

Ковалець М.І. 286-81-22
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